



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Во Владикавказе задержаны еще два оперуполномоченных полиции подозреваемых в превышении должностных полномочий с применением насилия

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении должностных лиц министерства внутренних дел республики, по факту смерти задержанного в городском отделе полиции, по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Напомним, что 31 октября 2015 года примерно в 15 часов 30 минут в отдел полиции УМВД России по городу Владикавказу был доставлен 39-летний местный житель, якобы подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, где сотрудники уголовного розыска, превысив свои должностные полномочия, применили в отношении него физическое насилие. В ночь на 1 ноября 2015 года мужчина в бессознательном состоянии был госпитализирован из отдела полиции в реанимационное отделение Республиканской клинической больницы города Владикавказ и утром скончался, не приходя в сознание.

Ранее уже сообщалось, что за совершение данного преступления уже задержаны начальник отделения и пятеро сотрудников отдела уголовного розыска отдела полиции УМВД России по городу Владикавказу. По ходатайству следственных органов судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и им предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий с применением насилия.

Благодаря профессионально спланированным и проведенным сотрудниками Следственного комитета и регионального управления федеральной службы безопасности совместным следственно-оперативным мероприятиям по подозрению в совершении данного преступления задержаны еще два сотрудника уголовного розыска городского отдела полиции – 27- и 31-летний старшие лейтенанты полиции.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения в содеянном. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

09 Июля 2016

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1052874>